
武徳殿利用者アンケート

100%

性別

男 女 無回答

25%

25%
38%

13%

職業
学生 会社員 自営業
公務員 主婦 アルバイト
その他 無回答

75%

25%

住所

新居浜市内 新居浜市外 無回答

88%

13%

利 用 施 設

剣道場 柔道場 その他 無回答

42%

33%

8%

8%
8%

目 的
競技力向上 体力向上 教室参加

ﾘﾗｸｾﾞｰｼｮﾝ 仲間との交流 ﾀﾞｲｴｯﾄ（減量）

その他 無回答

50%

13%

38%

年齢

１０代 ２０代 ３０代 ４０代

５０代 ６０代～ 無回答



武徳殿利用者アンケート

13%

13%

38%

13%

25%

施設の清潔度

とても不満 不満 普通

満足 とても満足 無回答

13%

13%

25%

50%

照明設備の明るさ

とても不満 不満 普通

満足 とても満足 無回答

38%

13%
25%

25%

器具の種類と数の多さ

とても不満 不満 普通

満足 とても満足 無回答

13%

38%
25%

25%

施設設備の安全性

とても不満 不満 普通

満足 とても満足 無回答

63%13%

25%

案内表示の分かりやすさ

とても不満 不満 普通

満足 とても満足 無回答



武徳殿利用者アンケート

25%

25%

50%

利用方法の便利さ

とても不満 不満 普通

満足 とても満足 無回答

13%

50%

13%

25%

安全管理に対する意識の高さ

とても不満 不満 普通

満足 とても満足 無回答



武徳殿利用者アンケート

56%
22%

11%

11%

今後施設運営で望むもの

設備 美化 時間 手続き 教室

料金 環境 イベント その他 無回答

38%

38%

13%

13%

施設の総合的な印象

期待以上 期待通り まあまあ

特になし 良くない 無回答


